

Горьковская правда

г. Горький

20 ЯНВ 1970

ЕЩЕ ДВА ТЕАТРА

Почин Академического музыкального театра им. К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко вызвал хороший резонанс у мастеров сцены города Горького. Единодушно поддержали почин москвичей коллективы горьковских театров оперы и балета им. А. С. Пушкина и юного зрителя им. Н. К. Крупской.

Выступившие от имени коллектива актеры, дирижеры, режиссеры говорили о большом желании достойно встретить знаменательное событие в жизни партии и страны — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Спектакль в фонд пятилетки решил дать коллектив оперного театра, а все свободные в этот день актеры и музыканты выедут на творческие встречи к труженикам села и города. Коллектив ТЮЗа праздник труда и искусства проведет в гостях у колхозников, пионеров города (во Дворце пионеров им. Чкалова) и у рабочих и служащих подшефного предприятия — завода им. Ульянова.